Protokollbeschreibung 2-Draht-Schnittstelle fiir elektronische Schutzschalter der PM-/PC-Baureihe
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Daten von SPS zum Gerét (S1)

Daten vom Geréit zur SPS (S2)
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die Kanile eingeschaltet (HIGH)
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1Bt 7: Ein/Aus - Zustand setzen (ja/nein)
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|Bit 5: Abfrage Stromeinstellwerte (ja/nein)
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Byte 4 - 11: Hilfs-Takt langes Protokoll mit Checksumme

Die Absicherung benétigt iiber den S1-Eingang solange ein Hilfs-Takt,
solange die Absicherung Daten tber S2-Ausgang an die SPS tibermittelt.

Virtueller Stromwahlschalter Byte 4 - 11

(Achtung nur fiir Absicherungen ohne mechanische Stromwahlschalter

fiir den jeweiligen Kanalstrom)

Wenn im Konfigurationsbyte (Byte 2) das Bit 4 (virtueller Stromwahlschalter)
auf HIGH gesetzt wurde, kann im Byte 4 bis Byte 11 in den unteren 3 Bits
der Stromwahlschalter eingestellt werden.

2-10A Wert fiir
2 0
3 1
4 2
6 3
8 4
10 L 1

Byte 4 - 11: Eingestellter Nennstrom am Kanal n

yt Byte 3: Aktuelle Eingangsspannung
: Durchgeschalteter Kanal | Uberstrom/Ausgeldst L
Abgeschalteter Kanal ' o . Die aktuelle wird in
HIGH: Kanaln istim Zustand Uberstrom einem Datentyp Int8_t
H

(Wertebereich: 0 bis 255) versendet.
Dieser iibertragene Wert muss

in der SPS in eine physikalische
GroRe umgerechnet werden.

oder Ausgelost.
Kanal nist nichtim Zustand

1LOW:
H Uberstrom oder Aausgelost.

12V-Variante:
(ﬁbertragener Wert

in =

25

S

+16 )
48V-Variante:
ubertragener Wert
T — +32

24V-Variante:
. {ibertragener Wert
n= 16

i Ui

Der ei
HIGH gesetzt wurde! Die

wird nur

,wenn im k Byte 2) das Abfrage Stromeinstellwert (Bit 5) auf
werden am Kanal n an den unteren 3 Bits dargestellt.

nfigurationsby

tr
Beispiel: Stromwahlschalter auf 0 eingestellt (entspricht 1A).
Byte 4 - 11: Aktueller flieRender Strom am Kanal n

Der aktuelle flieRende Strom wird nur ausgegeben , wenn im
Konfigurationsbyte (Byte 2) das Abfrage Stromeinstellwert (Bit 5) auf
LOW gesetzt wurde!
Der aktuelle flieRende Strom am Kanal n wird in einem Datentyp Int8_t
(Wertebereich: 0 bis 255) versendet. Dieser iibertragener Wert muss
in der SPS in eine physikalische GroRe umgerechnet werden
mit der Formel:

bertragener Wert

16

Beispiel:

w=¥-1a
NT16

\
beim langen Protokoll mit Checksumme
kommt nach dem 96ten Bit ‘ﬁlr 15
Taktzyklen ein Stoppbit. |
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